

Засідання редакційно-видавничої ради 18 листопада 2024 року

Порядок денний:

1. Про надання рекомендації до друку та надання Грифу СумДПУ.

Навчальні, навчально-методичні посібники

Семенов О.М., Дейниченко Н.П. «Історія кафедри української мови Сумського педагогічного університету імені А.С. Макаренка в іменах». Навчально-методичний посібник;

Ткаченко І.О. «Історія хореографічного мистецтва». Навчальний посібник.

Методичні рекомендації

Методичні рекомендації до написання кваліфікаційних робіт для спеціальності 014 Середня освіта (Хімія). Вид. 2-ге виправлене. **Укладачі. Харченко Ю.В., Бабенко О.М., Вакал Ю.С.**

Методичні рекомендації до виконання практичних і самостійних робіт з навчальної дисципліни «Маркетинг туристського бізнесу» для спеціальності 242 Туризм і рекреація. **Укладач. Мозгова Д.Р.**

Методичні рекомендації з навчальної дисципліни "Страхування в туризмі" для студентів 3 курсу спеціальності 242 Туризм і рекреація. **Укладач. Мозгова Д.Р.**

Збірники наукових праць та періодичні видання СумДПУ

Науковий журнал «Фізико-математична освіта», том 39, №5, 2024;

Науковий журнал «Освіта. Інноватика. Практика» Том 12 № 9 2024;

Збірник наукових праць VIII Всеукраїнської наукової інтернет конференції «Діалог мов і культур у сучасному освітньому просторі» 2024 р.;

Збірник матеріалів IV Міжнародної науково-практичної конференції «Інноваційні і цифрові технології підготовки спортсменів в умовах формального та неформального навчання» 2024р.;

Збірник наукових статей молодих дослідників по кафедрі ДПО ха результатами ІХ Всеукраїнської студентської науково-практичної онлайн-конференції «Дошкільна освіта: від традицій до інновацій» 1 листопада 2024 р.;

Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції «Наукова діяльність як шлях формування професійних компетентностей майбутнього фахівця». 2024 р.;

Матеріали ХХІV Міжнародної науково-практичної конференції молодих учених «Сучасні проблеми Фізичного виховання і спорту різних груп населення» 2024 р.;

Збірник матеріалів III Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Сумські історико-краєзнавчі студії» 31 жовтня 2024 р.;

Науковий журнал «Олімпійський та паралімпійський спорт» № 3 2024р.